У меня пять детей. Три дочки и два сына. Муж у меня, кровушка, на фронте погиб. А вот, кровушка, случай помню.

Чистили мы снег на иванцевской дороге. Прилетел самолёт. Прилетел и опустился. А в дороге нашей немцы корову резали, у кого две, колхозная и своя, колхозную резали, а свою не трогали. Лётчик зашёл, самолёт уберёг. А староста наш, бабы говорили, предатель был. А я им говорила: «Не надо так, бабы!».

Староста лётчика с собой забрал и отправил к партизанам. Он с партизанами связь имел. Лётчик сказал, что, если живой останусь, то сообщу. Летел и бросил в озеро что-то. Это знак, что он живой.